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1. Triés par genres
Il sera indiqué (D) pour distributivité, (P1) pdarcarré d'une somme, (P2) pour le carré d'unérdifice,
(P3) pour le produit d'une somme par une différefitepour tiroir = on applique 2 fois les PR et)(M
pour mixte = qui fait appel a (D) eta (P) ...

3(x-2) (D) ; -3&2) (D); 5&2)-2(2-7) (D) ; xy(x—y) (D); 2y(x-y)-xy(x+y) (D)

(x+5) (P1) ; &+5)(x-3) (D) ; &+5)(x-5) (P3) ; (Z+5)(5¢-3) (D) ; (5¢3)* (P2) ; (& + 1} (P1)
(5x+3)(5%-3) (P3); (&+3)?+(3x-5)? (P1) et (P2) ; (B-2y+5)(2x-3y+5) (D) ; (X-2y-5)* (T) ou (D)
(2x+1)(X-1) (M) 5 (7x + 1F + (x+5)(x-3) (M) ; (5¢3)*- (2¢-5)(2x-3) (M) ; (x+3y+4y (P1) et (T)
3(2-5) — (2+5)(x+3) (M) ; (X-3)(3+4)-(-X+5¢ (M) ; 3(Z-5)(3x+5) — 2(%-5)(2x-3) (D)

2. Sans mention du genre.

(7-X? ; (X+7¢ ; (X+5)(3X-5) ; (I+5)(3-7) ; 6(X+5)(x+3) ; (HK+2y-5)?% ; (7%-3)*- (5x-1F
(Bx-2)(2%-1) ; 26+5)(2x-3) - (X + 4P ; (53)2- 3(X-5)(2x-3) ; (X+dy+5)
(3x+4y-5)(3x-4y+5) :  (X-3)(4x-1)-2(-3+5); 3(X-5Y — 2(X+5)(x-3) : 3(%-3)? - 2(4x + 3
3(X+5P — 2(X-5)(%-3)  ;  (R+3)(3-4)-(-3x+BP  :  3(H-5) — 2(X-5)

(2x+5)(X-5)2  ;  (ZHE)(X5)- (3x+2)(3x%-2)  ;  (3%-2)2 + 2(H-2)(2x-5) + (2-5)?

9(4x+3)? - 12(4+3)(3%-5) + 4(3-5)2






